
Òðèãîíîìåòðèÿ-2

23.01.12

1. Äîêàæèòå ðàâåíñòâà: sin(90◦ + α) = cosα, cos(90◦ + α) = − sinα.

2. Â òðåóãîëüíèêå ñî ñòîðîíàìè 3, 4, 6 ïðîâåäåíà ìåäèàíà ê áîëüøåé ñòîðîíå. Íàéäèòå êîñèíóñ óãëà, îáðàçîâàííîãî ýòîé ìåäèàíîé
ñ ìåíüøåé ñòîðîíîé òðåóãîëüíèêà.

3. Äîêàæèòå, ÷òî ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC ìîæíî âû÷èñëèòü êàê 1
2
AB · AC · sin∠ABC. Êàê àíàëîãè÷íî âûðàçèòü ïëîùàäè

ïàðàëëåëîãðàììà?

4. Ïóñòü m è n � äèàãîíàëè ÷åòûðåõóãîëüíèêà, ϕ � óãîë ìåæäó íèìè. Äîêàæèòå, ÷òî ïëîùàäü ÷åòûð¼õóãîëüíèêà ðàâíà S =
1
2
mn sinϕ.
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q) Â òðåóãîëüíèêå ABC óãîë ïðè âåðøèíå A ðàâåí 60◦, AB=3, BC=4. Íàéäèòå ñòîðîíó AC.
w) Ñðåäíÿÿ ñòîðîíà òðåóãîëüíèêà íà 1 áîëüøå íàèìåíüøåé è íà 1 ìåíüøå íàèáîëüøåé ñòîðîíû. Êîñèíóñ ñðåäíåãî ïî

âåëè÷èíå óãëà ðàâåí 2
3 . Íàéäèòå ïåðèìåòð òðåóãîëüíèêà.

e) Â òðåóãîëüíèêå ABC óãëû A è B ðàâíû ñîîòâåòñòâåííî 75◦ è 60◦. ×åìó ðàâíî îòíîøåíèå ñòîðîí AB è AC?
r) Â òðåóãîëüíèêå ABC óãîë ïðè âåðøèíå A ðàâåí 30◦, AB=5, BC=4. Íàéäèòå ñòîðîíó AC.
t) Ñðåäíÿÿ ñòîðîíà òðåóãîëüíèêà íà 2 áîëüøå íàèìåíüøåé è íà 2 ìåíüøå íàèáîëüøåé ñòîðîíû. Êîñèíóñ ñðåäíåãî ïî

âåëè÷èíå óãëà ðàâåí 3
4 . Íàéäèòå ïåðèìåòð òðåóãîëüíèêà.

y) Îäíà ñòîðîíà òðåóãîëüíèêà ðàâíà 2, ïðèëåæàùèå ê íåé óãëû ðàâíû 30◦ è 45◦. Íàéäèòå äâå îñòàâøèåñÿ ñòîðîíû
òðåóãîëüíèêà.
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Äîìàøíåå çàäàíèå

íà 28.01.12

1. Íàéäèòå íåèçâåñòíûå sin, cos, tg, åñëè èçâåñòíî, ÷òî: a) sinα = 3
5
; b) cosα = − 1

3
; c) tgα = 2.

2. Íàéäèòå ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà, äâå ñòîðîíû êîòîðîãî ðàâíû 3 è 4, à ðàäèóñ âïèñàííîé îêðóæíîñòè ðàâåí 1.

3. Îñíîâàíèå ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà ðàâíî a, à âûñîòà îïóùåííàÿ íà áîêîâóþ ñòîðîíó, ðàâíà h. Íàéäèòå ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà.

4. Äâå ñòîðîíû òðåóãîëüíèêà ðàâíû 10 è 12, à ìåäèàíà, ïðîâåäåííàÿ ê òðåòüåé, ðàâíà 5. Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà.
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